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R O M Â N I A 

J U D E Ţ U L  S U C E A V A 

C O M U N A   F R Ă T Ă U Ţ I I   N O I 

C O NS I L I U L   L O C A L  
 

 

P R O C E S – V E R B A L 
 

încheiat azi  30.10.2025, 

în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Frătăuţii Noi 

 

 Prin Dispozitia primarului comunei, Olari George nr. 245 din 24.10.2025, a fost convocat 

Consiliul Local al Comunei Fratautii Noi în ședință ordinară pentru data de 30.10.2025, ora 12:00, 

la sediul Primăriei Frătăuții Noi.  

 Se  face prezența consilierilor si se constată că sunt prezenți 14 din 15 consilieri locali în 

funcție, deci ședința este legal constituită si poate să-și desfășoare lucrările. 

 Domnul primar anunță că a fost informat că domnul consilier Burciu Valentin va lipsi, după 

care citește cererea prin care domnul consilier solicită motivarea absenței sale la lucrările ședinței, 

din motive personale, după care solicită votul consilierilor pentru motivarea absenței domnului 

consilier. 

 În unanimitate de voturi a consilierilor prezenți este motivată absența domnului consilier 

Burciu Valentin. 

 La sedință mai participă domnul contabil Guță Mircea, consilierul primarului - domnul 

Horodnic Adrian si domnul consilier Moisuc Iulian-Cristin.  

 

 Domnul consilier Lavric Ion-Cristinel, președintele de ședință ales, citește proiectul ordinii 

de zi:   

   1 Prezentarea spre aprobare a Procesului-verbal al ședintei ordinare a 

Consiliului local al comunei Frătăuții Noi din data de 24.09.2025; Iniţiator- 

Secretarul general al  comunei – Moisuc Oltea-Rodica; 

   2.  Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării drepturilor băneşti 

aferente personalului didactic din cadrul Școlii Nr.1 „Iraclie Porumbescu” 

Frătăuții Noi, care solicită cheltuieli de deplasare pentru lunile Iulie 2025 și 

Septembrie 2025; Iniţiator-Primar- Olari George; Comisia care va aviza 

proiectul este Comisia  Buget-finanțe;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

   3. Proiect de hotărâre  privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate pentru 

activitățile componente ale serviciului de salubrizare de Asocierea 

ROTMAC-ECO S.R.L., MITROFAN S.R.L., FRITEHNIC S.R.L., prin lider 

ROTMAC-ECO S.R.L și încheierea Actului adițional nr. 4 la Contractul nr 

280/920/05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și 

transport a deșeurilor municipale inclusiv operarea stațiilor de transfer și a 

centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava – Zona Rădăuți  

(LOT 1), cu modificările și completările ulterioare; Iniţiator-Primar- Olari 

George; Comisia care va aviza proiectul este Comisia  Buget-finanțe;  

  4. Proiect de hotărâre  privind delegarea de gestiune, prin concesiune, a 

Serviciului de ecarisaj, pentru gestionarea câinilor fără stăpân,  în comuna 
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Frătăuții Noi, județul Suceava; Iniţiator-Primar- Olari George; Comisia care 

va aviza proiectul este Comisia  Buget-finanțe; 

  5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe luna 

Octombrie,  anul 2025; Iniţiator-Primar- Olari George; Comisia care va aviza 

proiectul este Comisia  Buget-finanțe; 

  6. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitaţie publică cu ofertă în plic 

închis a unor imobile - terenuri proprietatea privată a comunei Frătăuții Noi, 

județul Suceava; Iniţiator-Primar- Olari George; Comisia care va aviza 

proiectul este Comisia  Buget-finanțe; 

 

  7.  Probleme curente. 

 

 

Se supune la vot ordinea de zi. 

Din totalul de 14 consilieri prezenţi, au votat pentru -14, împotrivă  - 0 , s-au abţinut  - 0, 

astfel că ordinea de zi a fost aprobată în forma prezentată.  

 

Doamna Moisuc Oltea-Rodica, secretarul general a comunei, informeaza consiliul despre 

cvorumul necesar adoptării proiectelor înscrise pe ordinea de zi. 

 De asemenea, solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un posibil conflict de 

interese față de proiectele de pe ordinea de zi. Să se anunțe, dacă este cazul și să se abțină, la 

proiectul respectiv. 

 Domnii consilieri nu comunică posibilitatea unui  conflict de interese.  

 

  

Se trece  la  primul   punct al ordinii de zi : 

 

 

Prezentarea spre aprobare a Procesului-verbal al ședintei ordinare a Consiliului local 

al comunei Frătăuții Noi din data de 24.09.2025; Iniţiator- Secretarul general al  

comunei – Moisuc Oltea-Rodica;  

 

  

Președintele ședinței întreabă dacă toți consilierii au luat la cunoștință de procesul-verbal al 

ședinței si dacă au obiecții, apoi solicită să fie votat procesul-verbal.  

Din totalul de 14 consilieri prezenţi, au votat pentru -14 (domnii consilieri Babalean Tudor-

Mihai, Bodnar Dinuța-Lenuța, Boghean Gheorghe-Dorel, Dănilă Sebastian, Fădor Vasile, Ionesi 

Viorel, Huțan Gheorghe, Lavric Daniel, Lavric Ion-Cristinel, Lupoaie Ioan, Nicoară Vasile-

Marius, Pascariu Doina-Lacrimioara, Rusu Cătălin-Mihai, Ungurean Petru-Aurel), împotrivă  - 0 , 

s-au abţinut  - 0. 

         Având în vedere rezultatul votului, procesul-verbal din şedinţa anterioară, a fost aprobat in 

forma prezentată.  

  

Se trece  la  al doilea   punct al ordinii de zi : 

 

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării drepturilor băneşti aferente 

personalului didactic din cadrul Școlii Nr.1 „Iraclie Porumbescu” Frătăuții Noi, care 

solicită cheltuieli de deplasare pentru lunile Iulie 2025 și Septembrie 2025; Iniţiator-

Primar- Olari George; 
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Domnul primar citește referatul de aprobare al proiectului arătând că prin adresele nr. 3807 și 

3808/2025 -  Școala Gimnazială„Iraclie Porumbescu” Frătăuții Noi solicită aprobarea acordării 

drepturilor băneşti aferente personalului didactic din cadrul Solii Nr.1 „Iraclie Porumbescu” 

Fratautii Noi, care solicită cheltuieli de deplasare pentru lunile iulie 2025 și septembrie 2025. 

Precizează că  pentru luna Iulie 2025 se solicită cheltuieli de deplasare pentru un cadru didactic, iar 

pentru luna  Septembrie 2025 se solicită cheltuielile de deplasare pentru șaisprezece cadre 

didactice. 

 

Preşedintele comisiei   de specialitate, prezintă avizul comisiei. 

 

 Nefiind alte întrebări se supune la vot proiectul. 

 

 Din totalul de 14 consilieri prezenţi, au votat pentru - 14 (domnii consilieri Babalean Tudor-Mihai, 

Bodnar Dinuța-Lenuța, Boghean Gheorghe-Dorel, Dănilă Sebastian, Fădor Vasile, Ionesi Viorel, Huțan 

Gheorghe, Lavric Daniel, Lavric Ion-Cristinel, Lupoaie Ioan, Nicoară Vasile-Marius, Pascariu Doina-

Lacrimioara, Rusu Cătălin-Mihai, Ungurean Petru-Aurel) s-au abţinut – 0, impotriva  -0, proiectul devenind 

astfel Hotărârea nr. 86. 

 

 

Se trece  la  al treilea   punct al ordinii de zi : 

 

 

Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate pentru activitățile 

componente ale serviciului de salubrizare de Asocierea ROTMAC-ECO S.R.L., 

MITROFAN S.R.L., FRITEHNIC S.R.L., prin lider ROTMAC-ECO S.R.L și 

încheierea Actului adițional nr. 4 la Contractul nr 280/920/05.09.2024 de delegare a 

gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale inclusiv operarea 

stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava – 

Zona Rădăuți (LOT 1), cu modificările și completările ulterioare;Iniţiator-Primar- 

Olari George; 

 

Domnul primar citește referatul de aprobare al proiectului arătând că s-a primit o noua 

solicitare, din partea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în 

Județul Suceava, pentru inițierea în regim de urgență a proiectului susmentionat. 

Prin aprobarea incheierii Actului adițional nr. 4 la Contractul nr. 280/920/05.09.2024, având 

ca obiect delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv 

operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în județul Suceava zona 

Rădăuți, se vor ajusta: 

- tariful pentru colectarea separată şi transportul separat al deşeurilor de hârtie, metal, plastic 

şi sticlă din deşeurile municipale,  

-Tariful pentru colectarea separată şi transportul separat al deşeurilor reziduale, inclusiv a 

reziduurilor menajere şi similare şi al altor deşeuri colectate separat decât cele de hârtie, metal, 

plastic şi sticlă,  

-Tariful pentru colectarea separată şi transportul separat al deşeurilor verzi din deşeurile 

municipale – zona de case urban,  

-Tariful pentru transferul deşeurilor de hârtie, metal, plastic şi sticlă, Tariful pentru transferul 

deşeurilor reziduale, inclusiv a reziduurilor menajere şi similare şi al altor deşeuri colectate separat 

decât cele de hârtie, metal, plastic şi sticlă  

si Tariful pentru operarea centrelor de colectare prin aport voluntar. 
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Aceste tarife vor fi actualizate, începând cu anul 2026 cu rata inflației de 10,77 (%) 

comunicat de Institutul Național de Statistică corespunzător perioadei iunie 2024 - august 2025, 

conform fișei de fundamentare a tarifelor prevăzută în anexa nr.1 la prezenta hotărâre. 

Domnul consilier Lupoaie Ioan arată că rata inflației este de 7% și că se pun cifrele mai mari 

ca în realitate. 

Domnul consilier FădorVasile arată că odată cu rata inflației majorată, se vor mări și celelate 

taxe. 

Domnul primar explică faptul că facem parte dintru-un ADI și trebuie să respectăm acest 

lucru. 

Preşedintele comisiei   de specialitate, prezintă avizul comisiei. 

 

 Nefiind alte întrebări se supune la vot proiectul. 

 

 Din totalul de 14 consilieri prezenţi, au votat pentru - 11 (domnii consilieri Babalean Tudor-Mihai, 

Bodnar Dinuța-Lenuța, Dănilă Sebastian, Fădor Vasile, Ionesi Viorel, Lavric Daniel, Lavric Ion-Cristinel, 

Nicoară Vasile-Marius, Pascariu Doina-Lacrimioara, Rusu Cătălin-Mihai, Ungurean Petru-Aurel) s-au 

abţinut – 2 ( domnii consilieri Boghean Gheorghe-Dorel și Huțan Gheorghe), împotrivă  - 1 (domnul 

consilier  Lupoaie Ioan), proiectul devenind astfel Hotărârea nr. 87. 

 

 

Se trece  la  al  patrulea punct al ordinii de zi : 

 

Proiect de hotărâre privind   delegarea de gestiune, prin concesiune, a Serviciului de 

ecarisaj, pentru gestionarea câinilor fără stăpân,  în comuna Frătăuții Noi, județul 

Suceava;Iniţiator-Primar- Olari George; 

 

Domnul primar citește referatul de aprobare al proiectului arătând că acest demers vine în 

completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 21 din 29 martie 2025, prin care s-a înființat 

Serviciului de ecarisaj în comuna Frătăuții Noi, județul Suceava. 

Datorită faptului că nu putem asigura toate condițiile legale pentru funcționarea unui centru 

de gestionare a câinilor fără stăpân propunem consiliului local adoptarea unui proiect privind 

delegarea de gestiune, prin concesiune, a Serviciului de ecarisaj, pentru gestionarea câinilor fără 

stăpân, în comuna Frătăuții Noi, județul Suceava, ce are ca scop gestionarea situației create in 

comună din cauza câinilor fără stăpân.  

Gestiunea Serviciului de ecarisaj în comuna Frătăuții Noi, județul Suceava se va face  prin 

modalitatea de achiziție directă, legislația in vigoare permițând acest lucru, cu scopul de a urgenta 

rezolvarea situației privind numarul crescut de câini fără stăpân care au apărut în comună. 

Domnul consilier Lavric Daniel întreabă dacă sunt prevăzute clauze pentru persoanele care 

nu respectă această procedură în situația în care se vor mai găsi câini fără stăpân? 

Domnul primar arată că vom fi exonerați noi prin această delegare de gestiune. 

Domnul consilier Lupoaie Ioan întreabă dacă se va plăti lunar această firmă? 

Domnul primar arată că se va plăti în funcție de numărul de cîini, dar se va interesa la 

Horodnic de acest lucru și va comunica într-o ședință ulterioară aceste informații. 

Domnul consilier Fădor Vasile arată că este bine să se microcipeze cîinii, pentru a se vedea 

cui aparțin. 

 

 

Preşedintele comisiei  de specialitate, prezintă avizul comisiei. 

 

 Nefiind alte întrebări se supune la vot proiectul. 
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 Din totalul de 14 consilieri prezenţi, au votat pentru - 14 (domnii consilieri Babalean Tudor-Mihai, 

Bodnar Dinuța-Lenuța, Boghean Gheorghe-Dorel, Dănilă Sebastian, Fădor Vasile, Ionesi Viorel, Huțan 

Gheorghe, Lavric Daniel, Lavric Ion-Cristinel, Lupoaie Ioan, Nicoară Vasile-Marius, Pascariu Doina-

Lacrimioara, Rusu Cătălin-Mihai, Ungurean Petru-Aurel) s-au abţinut – 0, impotriva  -0, proiectul devenind 

astfel Hotărârea nr. 88. 

 

 

Se trece la al cincilea punct al ordinii de zi :   
 

 

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe luna Octombrie,  anul 

2025;Iniţiator-Primar- Olari George; 

 

Domnul primar citește referatul de aprobare al proiectului arătând că din veniturile realizate 

din vânzarea prin licitatie publică a bunurilor imobile aflate în proprietatea privată a Comunei 

Frătăuții Noi, au fost bugetate pentru investitia ,,Reparații Șanțuri, drum „Lunca la Morari”, 

refacere dig pod intrare Frătăuții Noi, dig Costișa și dig zona Baron” și investitia „Lucrări de 

amenajare dispozitive pentru colectarea și evacuarea apelor pluviale (șanturi/rigole/podete) și 

amenajare accese la proprietăți, în comuna Frătăuții Noi, jud. Suceava”. 

Aceaste investiții se regăsesc în anexa 2 la prezentul proiect de hotarâre-lista sinteza a 

obiectivelor de investiții pentru anul 2025 actualizată, la nr.crt.30, respectiv 31.  

Prin adresa Administratiei Judetene a Finantelor Publice Suceava, au fost retrase și virate 

sume descentralizate, conform adresei nr. 9302/08.10.2025.  

Sumele au fost bugetate pe trimestrul IV, având ca sursă de venit, venituri din vânzari 

terenuri. 

Dă apoi cuvântul domnului contabil care spune că într-o ședință viitoare se vor vedea sumele 

necesare deoarece acestea trebuiesc achitate, să nu se încheie anul 2025 cu plăți restante. 

Domnul consilier Huțan Gheorghe întreabă despre ce sumă este vorba și dacă suma retrasă se 

compensează din bugetul local? 

Domnul contabil îi răspunde că nu, se plătește doar 10%, diferența vine de la Guvern și că 

până la sfârșitul anului suntem acoperiți. 

Domnul consilier Lupoaie Ioan întreabă dacă sumele pentru lucările de amenajări șanțuri se 

referă la toată localitatea. 

Domnul primar enumeră apoi proiectele pentru care au fost alocate fondurile. 

 

Preşedintele comisiei   de specialitate, prezintă avizul comisiei. 

 

 Nefiind alte întrebări se supune la vot proiectul. 

 

 Din totalul de 14 consilieri prezenţi, au votat pentru - 14 (domnii consilieri Babalean Tudor-Mihai, 

Bodnar Dinuța-Lenuța, Boghean Gheorghe-Dorel, Dănilă Sebastian, Fădor Vasile, Ionesi Viorel, Huțan 

Gheorghe, Lavric Daniel, Lavric Ion-Cristinel, Lupoaie Ioan, Nicoară Vasile-Marius, Pascariu Doina-

Lacrimioara, Rusu Cătălin-Mihai, Ungurean Petru-Aurel) s-au abţinut – 0, impotriva  -0, proiectul devenind 

astfel Hotărârea nr. 89. 
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Se trece la  al șaselea punct al ordinii de zi :   
 

 

Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitaţie publică cu ofertă în plic închis a 

unor imobile - terenuri proprietatea privată a comunei Frătăuții Noi, județul 

Suceava;Iniţiator-Primar- Olari George; 

 

Domnul primar citește referatul de aprobare al proiectului arătând că terenurile, 

nouă la număr, se află situate în zonele : 

 

Căpreni-Scoală -3 parcele 

Toloacă Târnăuca 1 parcelă 

Pe Vale- 1 parcelă 

Jacoteni-1 parcelă 

La Stadion-1 parcelă 

Vuliva-1 parcelă 

Toloacă Costișa-1 parcelă 

  

iar intabularea lor s-a facut ca urmare a aprobarii începerii demersurilor de înscriere 

în Cartea Funciară de catre Consiliul Local in anul 2024-2025. 

 

  Pentru cele nouă parcele s-au făcut rapoarte de evaluare de către un 

evaluator autorizat, urmând ca, dupa însușirea acestor rapoarte de evaluare, de către 

Consiliul Local si a aprobării organizării licitatiei deschise, să se înceapă 

procedurile de anunțare a organizarii licitației prin mijloacele de informare in masa 

prevazute de lege (în doua cotidiene de circulatie locala si in Monitorul Oficial 

partea a 6-a). Solicită apoi să se facă propuneri de numire a doi consilieri care vor 

participa la licitația prin care se vor vinde terenurile din proprietatea privată a 

localității. 

 Domnul consilier Lavric Daniel propune ca din comisia de licitație să facă 

parte domnul consilier Lavric Ion-Cristinel, iar ca membru supleant să fie numit 

domnul consilier Ionesi Viorel. 

Se supune la vot propunerea și din totalul de 14 consilieri prezenţi, au votat pentru 

- 14 (domnii consilieri Babalean Tudor-Mihai, Bodnar Dinuța-Lenuța, Boghean 

Gheorghe-Dorel, Dănilă Sebastian, Fădor Vasile, Ionesi Viorel, Huțan Gheorghe, 

Lavric Daniel, Lavric Ion-Cristinel, Lupoaie Ioan, Nicoară Vasile-Marius, Pascariu 

Doina-Lacrimioara, Rusu Cătălin-Mihai, Ungurean Petru-Aurel). 

 

Preşedintele comisiei   de specialitate prezintă avizul comisiei. 

 

 Nefiind alte întrebări se supune la vot proiectul. 

 

 Din totalul de 14 consilieri prezenţi, au votat pentru - 11 (domnii consilieri Babalean Tudor-Mihai, 

Bodnar Dinuța-Lenuța, Boghean Gheorghe-Dorel, Fădor Vasile, Ionesi Viorel, Lavric Daniel, Lavric Ion-

Cristinel, Lupoaie Ioan, Nicoară Vasile-Marius, Pascariu Doina-Lacrimioara, Ungurean Petru-Aurel),  s-au 

abţinut – 3 (domnii consilieri: Dănilă Sebastian, Huțan Gheorghe și Rusu Cătălin-Mihai), împotrivă  -0, 

proiectul devenind astfel Hotărârea nr. 90. 
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Se trece la al șaptelea punct al ordinii de zi :   
 

 

Probleme curente;  

 

 

 Domnul primar prezintă consiliului local solicitarea semnată de către un număr de cetățeni 

care semnalează faptul că utilaje de mare tonaj trec pe la porțile lor și datorită zgomotelor 

puternice ale acestora, li se fisurează pereții imobilelor proprietate  personală,  prin faptul că 

tranzitează zilnic dintr-o zonă a localității de unde se exploatează balastru. Aceștia doresc să fie 

informați și dacă există un aviz pentru exploatarea balastrului din acea zonă pentru firma 

Davogdaris Suceava. 

Prezintă apoi, la o tabletă interactivă,  zona din care se exploatează balastru și precizează faptul că 

s-a deplasat la fața locului și s-a interesat la cetățenii care locuiesc acolo dacă au probleme cu 

zgomotul produs de utilaje. De la cetățenii pe care i-a întrebat a primit răspuns că pe ei  nu îi 

deranjează zgomotul utilajelor și nici nu au nimic împotriva tranzitării acestora pe la porțile  lor. 

Consideră că ar fi un abuz în serviciu să nu permită exploatarea. Aceasta se face legal, există toate 

avizele necesare în acest sens. Mai explică faptul că luciul de apă aparține Sistemului de 

Gospodărire a Apelor Suceava. S.G.A-ul nu are fonduri de exploatare iar valorificarea balastrului 

se realizează prin contracte cu firmele de exploatare. Drumul de acces este bine lucrat, întreținut 

iar mașinile se încadrează ca tonaj. 

 Domnul consilier Lupoaie Ioan este de părere că în această zonă s-a creat o problemă mare 

referitoare la disconfortul trecerii utilajelor, de  aceea propune să se caute o soluție să nu se ajungă 

la violență. 

 Domnul primar arată că pe drumul public în discuție se circulă legal, deci prin urmare va 

trebui să se respecte legea, precizând că va sesiza instituțiile care au emis avizele. 

 Domnul consilier Fădor Vasile este de părere că să nu se creeze nici un disconfort să se 

meargă pe la Stadion. Din Stadion în drumul județean. Firma are beneficii iar pentru comunitate s-

a creat un disconfort. 

 Domnul primar arată faptul că distanța este mare. Nu se pot face diferențe între firmele de 

exploatare. Se lucrează la calea de acces. 

Domnul consilier Fădor Vasile semnalează faptul că este necalitativă lucrarea la capacele de 

la canalizare. 

 Domnul primar arată faptul că se va verifica un tronson de circa 500 metri, după care va 

urma recepția acestora. 

Domnul consilier Lavric Daniel semnalează faptul că pe strada Mitocului din satul Costișa 

s-a fisurat drumul betonat și face referire la gazonul din curtea Școlii Costișa. 

Domnul primar îl asigură că se vor remedia aceste probleme. 

Doamna secretar solicită cuvântul și aduce la cunoștința consiliului local  circularele primite 

de la Instituția prefectului - județul Suceava referitoare la hotărârile consiliului local de la nr. 29 - 

la numărul 72, precum și circulara referitoare la unele aspecte legate de transparență, infomare și 

conduită instituțională. 
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Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt președintele de ședință mulţumeşte pentru participare şi declară 

închise lucrările şedinţei. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

 

                             Preşedinte de şedinţă,    

                                                                                                                                                            

                            LAVRIC Ion-Cristinel  

                                                            Contrasemnează, 

                                                           Secretar general al comunei, 

 

 

                                                             MOISUC Oltea-Rodica 


